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Саветник за страна улагања Милан Ковачевић каже да се може догодити да нека од
српских фирми из конзорцијума „Агрокор“ оде у стечај, али да то зависи од њиховог
позиционирања на тржишту и саме зависности од Агрокора.

  

  

"Оне могу бити угрожене, постоји много метода како се новац из компанија може
преносити преко границе до власника и обрнуто. Ми не знамо да ли је на њихову
појединачну имовину стављена нека залога, а ако јесте, онда ту на пример може доћи до
продаје те имовине то је један облик угрожености. Други облик угрожености је што је
капитал њихов у више случајева стављен у залог али то је мања угроженост јер
потенцијални купац који је заинтересован може стратешки бити бољи за њих", рекао је
он у интервјуу за Инфобиз.

  

Како додаје, треће што је највише распрострањено је куповина и продаја наших
компанија са Агрокоровим у Хрватској јер ту постоје дуговања и потраживања.
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"Код нас имамо и трговину и индустрију у власништву компанија Агрокорових. тако да
имамо доста увоза, извоза и различитих плаћања", истиче Ковачевић.

  

Подсећа да је у Агрокоровим извештајима нови ревизор нашао доста грешака у односу
на оно што је словило као њихов прави извештај.

  

"Ти извештају су у још горем стању у Србији код нас се праве једном годишње и објављују
јако касно. Било би врло корисно проверити неке податке који већ постоје у нашим
извештајима предузећа у власништву Агрокора који истина нису исти. Негде је откривено
више негде мање детаља. Ако те фирме нису направиле неке трансакције, које ми не
знамо, индустрија је у једном положају а трговина у другом. Наше производне
организације имају велико парче дом тржишта и њима је то пословање са хрватском
мање важно. Трговачке организације су јако повезане, када гледате ћерке Агрокора
овде видите да има доста хрватских производа. Та роба долази и треба је плаћати, а да
ли се она брже плаћа него домаћа то не знамо", рекао је Ковачевић.
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